

## ADDENDA AND ERRATA

*Acta Cryst.* (1998). **C54**, 562

***N*-Phenyl-*N*-(phenylthioxomethyl)benzamide. Erratum**

TAI Y. FU, JOHN R. SCHEFFER AND JAMES TROTTER

*Department of Chemistry, University of British Columbia, Vancouver, BC, Canada V6T 1Z1. E-mail: jtrt@xray4.chem.ubc.ca*

(Received 11 February 1998)

An error in technical editing is reported. In the paper by Fu, Scheffer & Trotter [*Acta Cryst.* (1998), **C54**, 101–102], the second reference in the reference list on page 102 is incorrect. The correct reference is: Fu, T. Y., Scheffer, J. R. & Trotter, J. (1998). *Acta Cryst.* **C54**, 103–107.

*Acta Cryst.* (1998). **C54**, 562

**Complex Network of Hydrogen Bonds in 3-Aminopyrazole-4-carboxylic Acid. Erratum**

ALLISON J. DOBSON AND ROGER E. GERKIN

*Department of Chemistry, The Ohio State University, Columbus, Ohio 43210, USA. E-mail: gerkin@chemistry.ohio-state.edu*

(Received 13 February 1998)

On rechecking the graph-set descriptors in Table 3 in the paper by Dobson & Gerkin [*Acta Cryst.* (1998), **C54**, 253–256], three errors were found. The entry for row (a), column (b) should read  $C_2^2(6)[R_2^2(7)]$ , the entry for row (a), column (c) should read  $C_2^2(11)$  and the entry for row (b), column (c) should read  $C_2^2(10)$ . The correct table is given below.

Table 3. First- and basic second-level graph-set descriptors involving hydrogen bonds designated (a) to (f)  
(Table 2)

	(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)
(a)	$C(6)$	$C_2^2(6)[R_2^2(7)]$	$C_2^2(11)$	$C_2^2(9)$	$C_2^2(9)$	$C_2^2(9)$
(b)		$C(6)$	$C_2^2(10)$	$C_2^2(6)$	$C_2^2(6)$	$C_2^2(6)$
(c)			$C(2)$	$C_1^1(6)$	—	$C_2^2(8)$
(d)				$C(6)$	$C_2^2(4)$	$C_2^2(6)[R_2^2(4)]$
(e)					$S(6)$	$C_1^1(2)$
(f)						$C(6)$